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Stressed @fter Brock�
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Winter 2015 

Earn $45 CASH by participating again this February! 
Look for an email invitation at the beginning of  February! 

STRESSED@BROCK CONTINUES EVEN AFTER GRADUATION!  
Update your contact info at Stress.Brock@gmail.com to continue earning money  

Where are you now?
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Annual Income of  Employed Non-Students 

        Top 3 Reasons for a 5th year 
1.  Teacher’s college  
2.  Took a reduced course load over the  

previous years  
3.  Repeated a course to improve grades 
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Current job corresponds with  
qualifications/training? 



Victim of  
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Witness to 
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Have never 
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or witness 
83% 

Earn $45 CASH by participating again this February! 
Look for an email invitation at the beginning of  February! 

Thank you for your participation!  
We look forward to your future participation to make more results like these possible! 

63% of you have student loans

7% 
12% 

16% 
11% 

23% 
18% 

8% 
5% 

Amount owed in student loans 

Top 4 people who have  
influenced your career goals 
1.  Mother 
2.  Father 
3.  Teacher or Professor 
4.  Peers (classmates, friends) 
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a typical drinking session 
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